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Ata da 140ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 20 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

No dia vinte de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, em décima 
quinta reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets 
através do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor 
Paulo Henrique de Souza os seguintes membros do Colegiado: Prof. Dr. Flamarion 
Dutra Alves, Prof. Dr. Gil Carlos Silveira Porto e discente Leandro Henrique Cunha 
Fermino. Os professores Daniel Hideki Bando (titular) e Felipe Gomes Rubira 
(suplente) encontram-se em período de férias. Dando início às discussões o 
coordenador agradeceu a presença e disponibilidade de todos, informando que a pauta 
da reunião seria a seguinte: A) Processos apreciados em Ad Referendum pelo 
Colegiado pela data de protocolo: na presente reunião não houveram decisões 
tomadas pela coordenação em ad referendum para serem ratificadas pelo Colegiado. 
B) Assuntos Elencados para Apreciação do Colegiado: na presente reunião foram 
analisados e referendados em conjunto pelos membros supracitados, os seguintes 
assuntos de interesse do Curso de Geografia modalidade Bacharelado: 1) Aprovação 
da Ata da 139ª reunião do Colegiado ocorrida em dois de agosto de dois mil e 
vinte e dois. O texto utilizado na redação da Ata mencionada foi aprovado pelo 
colegiado sem alteração ou correção do texto. 2) Aproveitamento de Estudos. A 
discente Tariny da Silva Dias Leite (2022.1.15.025) apresentou solicitação de 
equivalência para as respectivas disciplinas a cursar com base nas respectivas 
disciplinas cursadas: DCH57 Sociologia - DCEC12 Ciências Sociais, DCE185 
Economia – DCEC06 Introdução a Economia, DCH73 Filosofia e Metodologia da 
Ciência – DCEC208 Prática de Pesquisa. Após apreciar a ementa das disciplinas 
cursadas o Colegiado deferiu o pedido da discente e a decisão será encaminhada ao 
DRGCA pela coordenação do curso. 3) Apreciação dos Planos de Ensino das 
disciplinas do semestre letivo 2022/2. Todas disciplinas submeteram seus Plano de 
estudo para avaliação. Na presente reunião foram aprovados os planos das seguintes 
disciplinas: Análise de Impacto Ambiental, Biogeografia, Cartografia temática, Direito e 
Legislação Ambiental, Economia, Formação do Território Brasileiro, Geografia da 
População, Geografia da Saúde, Geografia de Redes, Geografia Regional, Geografia 
Urbana, Geologia do Quaternário, Geomorfologia Geral, Língua Portuguesa, Sistema 
de Informação Geográfica, Trabalho de Conclusão de Curso I, e, Trabalho de 
Conclusão de Curso II. Foram prontamente encaminhadas pelos docentes e aprovadas 
as adequações nas disciplinas: Economia, Geografia da População, Geografia da 
Saúde, Sistema de Informação Geográfica, e, Sociologia. Foram enviadas solicitações 
de adequações e aguarda-se retorno das disciplinas: Estatística Básica, Filosofia e 
Metodologia da Ciência, e, Gestão de Recursos Hídricos. B) Assuntos Pertinentes: A 
reunião encerrou-se sem novos temas ou discussões. Nada mais a registrar, eu, Prof. 
Dr. Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de Geografia – Bacharelado 
lavrei a presente ATA que segue devidamente assinada por mim e pelos membros 
presentes. 
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